



Радужка

Зачем нам
нужна форма?



№ 1 Сентябрь, 2018

Тема номера

"Первосентябрьский переполох"
В этом номере

Троби игра!

Осень, осень...

★ День знаний. Фоторепортаж.

★ Новости школы №70

Как правильно организовать
своё личное время?



ВРЕДНЫЕ СОВЕТЫ

для мам первоклассников



Вперед, к вершинам знаний!

День знаний. Фоторепортаж.

**Новый учебный год собрал
большой урожай!**

Мы не о зерне, наши друзья, а о
новоиспеченных школьниках.

1 сентября наша школа рас-
пахнула свои двери для девочек
и мальчишек сразу из девяти
первых классов.

Дружно взявшись за
руки, маленькие школьники зашли в школу и
стали полноценными участниками удиви-
тельной жизни 70-ой школы.

Хочется поздравить всех первоклассни-
ков и учителей с новым учебным годом и поделиться со всеми улыбкой. Ведь от
улыбки просыпается радуга, а радуга – это наша разноцветная, полная откры-
тий школьная жизнь!

Дорогие мамы, папы, бабушки и дедушки первоклассников!

Наша школа поздравляет вас с началом школьной жизни и приглашает вас в дружный
коллектив единомышленников.

Теперь ваши дети – первоклассники! Помогайте им своим вниманием
и мудрым поведением освоиться в незнакомой для них взрослой
атмосфере.

Верьте в своего ребенка!

Хорошего всем настроения в новом учебном году!



Перемена!

«Перемена, перемена!» —
Заливается звонок.
Первым Вова непременно
Вылетает за порог.
Вылетает за порог —
Семерых сбивает с ног.
Неужели это Вова,
Продремавший весь урок?
Неужели этот Вова
Пять минут назад ни слова
У доски сказать не мог?
Если он, то, несомненно,
С ним бо-о-ольшая перемена!
Не угонишься за Вовой!
Он гляди какой бедовый!

Он за пять минут успел
Переделать кучу дел:
Он поставил три подножки
(Ваське, Кольке и Серёжке),

Прокатился кувырком,
На перила сел верхом,
Лихо шлёпнулся с перил,
Подзатыльник получил,
С ходу дал кому-то сдачи,
Попросил списать задачи, —
Словом,
Сделал всё, что мог!
Ну, а тут — опять звонок...
Вова в класс плетётся снова.
Бедный! Нет лица на нём!
— Ничего, — вздыхает Вова,
На уроке отдохнём!

Заходер Б.



ВРЕДНЫЕ СОВЕТЫ

для мам первоклассников



Если ваш ребенок чудный в первый класс пошел, то знайте!
Много правил очевидных, надо вскоре применить!
Если «в мыле» вы успели прибежать к ступенькам школы,
Видя своим зорким взглядом уходящий в двери класс,
Пропихните вы смелее своего ребенка тоже и скажите:
«Да быстрее ж! Я была совсем другой!»
Убедившись, что ваш школьник был затащен в дверь потоком,
Преспокойно доставайте из кармана телефон!
Там ведь тридцать мам в WhatsApp -
Обсудите с ними всё.
Почему в соседнем классе задают на строчку больше?
Как влияет на учебу цвет рубашки по утрам?
Как подписывать тетрадку? И куда цеплять закладку?
И зачем цветную кепку? Пришить ль на форму метку?
Успокоив свои нервы содержательной беседой,
Вы увидите, что быстро пролетели два часа.
Встретив школьника с уроков, начинайте свой допрос:
Как он вел себя сегодня? Что из школы он принес?
Поругайте за рубашку и за бантик набекрень!
И конечно, в наказание, посадите за «домашку»!
И скажите, что за двойку будет он в углу стоять.
Ловко справившись с ребенком, знайте – вы теперь свободны.
Занимайтесь телефоном и идите погулять!



Как правильно организовать свое время?

*«...Лукавое время играет в минутки,
Не требуя крупных монет.*

*Глядишь, - на счету его круглые сутки,
И месяц, и семьдесят лет.*

*Секундная стрелка бежит что есть мочи
Путем неуклонным своим.*

*Так поезд несется просторами ночи,
Пока мы за шторами...*

- Писал С.Я. Маршак. И в правду, с началом учебного года каждый учащийся и даже рабочий сталкивается с такой проблемой, как нехватка времени. Если вам хоть раз казалось, что 24-х часов дня вам категорически не хватает, то эта статья специально для вас.

«Время не резиновое» - так говорят учителя во время проведения урока, и они совершенно правы. День невозможно растянуть, но не торопитесь отчаиваться.

Выход найдётся даже в самых сложных ситуациях, просто нужно углубиться в этот вопрос.



10 правил как сделать свой день организованным



Список задач

Прежде чем вы приступите к делам, с утра напишите список задач на день. Он вам поможет быть организованным и не забыть все то, что необходимо сделать в течение дня.

Два самых главных дела

Запишите два главных дела на день самыми первыми в вашем списке. Их лучше всего сделать в первую очередь, а потом уже делать мелкие дела, которые не так

много отнимут у вас сил.

Делайте дела вовремя

Бывает так, что нужно сделать дело до определенного времени. Не откладывает его на потом, сделайте прямо сейчас, ведь вам потом что-то может помешать.

Уберите все ненужное

Со своей рабочей зоны уберите все то, что вас отвлекает. Так вы сможете быстрее сосредоточиться

Распорядок дня

Обратите внимание на распорядок своего дня. Какие дела у вас отнимают много времени, а какие и вовсе лишние. Попробуйте убрать ненужные привычки, которые у вас отнимают силы и ваш драгоценный час.

Порядок

Важно чтобы там, где вы работаете, всегда был порядок. Все вещи и инструменты должны лежать на своих местах. Иначе можно потратить много времени на их поиск.

Яркие цвета

Чтобы интересней и быстрее рабо-

талось, добавьте в свой список дел различные цвета. Главные дела обведите и напишите яркими цветами, а мелкие задачи более тусклыми.

Главная цель

Очень важно чтобы у человека была цель, к чему он стремится, поэтому определитесь, чего вы желаете.

Сроки выполнения

Когда у вас есть цель, теперь важно установить сроки ее выполнения, иначе можно всю жизнь стремиться и так не достичь желаемого.



Зачем нам нужна форма?

Ни для кого не секрет, что ученики школы №70 носят форму. Это является отличительной чертой нашего учебного заведения.

Форма прививает нам хороший вкус, позволяет постепенно привыкнуть к деловому стилю, улучшает дисциплину во время занятий. Выглядев солидно, непроизвольно хочется соответствовать образу, быть сдержанным, корректным и отвечать за свои поступки.

Введение формы позволяет избежать соревновательности между учениками в одежде и сглаживать, таким образом, социальное неравенство: когда все выглядят примерно одинаково.

В идеале одежда должна быть безопасной для здоровья, сделанной из качественных материалов, комфортной и презентабельной.

В нашей школе форма должна быть серого цвета. У девочек сарафан или юбка, а также белая блузка. А у мальчиков серый костюм: брюки, пиджак, жилетка и белая рубашка.



Пробуй и дру!

Осень, осень...

Наступила моя любимая пора. Деревья надели золотые наряды. На улице похолодало. Это наступила осень!

Мы с классом всё реже и реже выходим на улицу для прогулок, и на переменах, в эту пору, любим наблюдать за осенней природой через окно класса. Как же красиво падают жёлто-красные листья с дерева!

Осенью, часто льют дожди, я люблю осенний дождь. Дождливymi вечерами мне нравится собираться с семьёй дома, мы обсуждаем прошедший день или просто разговариваем.

Бывает мы ходим в лес. Там я собираю шишки, жёлуди и листья. Осенние листья такие красивые! Все они разного цвета: красные, оранжевые, желтые и иногда встречаются зелёные листочки.

По приходу домой, мы с мамой делаем разные поделки из этих листьев и подручных материалов.

С каждой прогулкой я всё больше влюбляюсь в осень. Ну как же не влюбится в эту красоту ?!

Соценко Вера 2 «3» класс

Новости школы №70



3 сентября для учащихся школы были проведены классные часы на тему «Терроризм – угроза обществу», на котором ребята узнали о природе этого явления, о борьбе с террористами, о распространении влияния террористических организаций на территории страны и в мире.

5 сентября был проведён митинг, посвящённый окончанию Второй Мировой войны. В дань уважения ко всем погибшим, учащиеся школы №70 возложили цветы к памятнику “Доблестным защитникам Родины”.



«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Конкурс рисунков, аппликаций и фотографий.

